

«Утверждаю»
Председатель Управляющего Совета
Ю.С. Попова



**Положение о внешнем виде и школьной форме
в МБОУ лицей
г.о. Лобня Московской области**

Внешний вид и одежда обучающихся должны соответствовать общепринятым в обществе нормам делового стиля и носить светский характер. Одежда обучающихся должна соответствовать санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам «Гигиенические требования к одежде для детей, подростков и взрослых, товарам детского ассортимента и материалам для изделий (изделиям), контактирующим с кожей человека. СанПиН 2.4.7/1.1.1286-03», утвержденным постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 17 апреля 2003 г. № 51 (зарегистрировано Минюстом России 5 мая 2003 г., регистрационный № 4499).

Не разрешается ношение одежды, обуви и аксессуаров с травмирующей фурнитурой, символикой асоциальных неформальных молодежных объединений, а также пропагандирующих психоактивные вещества и противоправное поведение. Запрещены хиджабы, мини-юбки, шорты, джинсы, леггинсы, лосины, капри и бриджи, узкие облегающие брюки, майки, топы, одежда из прозрачных и полупрозрачных тканей. Длина юбки должна быть классическая, не выше 10 см над коленом; нельзя носить длину «макси» и «мини». Волосы у девочек (и длинные волосы у мальчиков) должны быть собраны в «хвост» или заплетены в косу. Нельзя носить крупные украшения.

Одежда обучающихся может иметь отличительные знаки образовательной организации (класса, параллели классов): эмблемы, нашивки, значки, галстуки и так далее.

Одежда обучающихся должна соответствовать погоде и месту проведения учебных занятий, температурному режиму в помещении.

В МБОУ лицей устанавливается несколько видов одежды: повседневная, парадная и спортивная.

1) повседневная одежда:

Мальчики и юноши: классический костюм тёмных оттенков серого, синего, коричневого или чёрного цвета (можно костюм – «тройку» с жилеткой), однотонные рубашки светлых пастельных тонов, галстук; как сменную обувь использовать классические туфли, не спортивную обувь.

Девочки и девушки: классический костюм тёмных оттенков серого, синего, коричневого или чёрного цвета (можно костюм – «тройку» с жилеткой), однотонные блузки классического покроя светлых пастельных тонов; классического покроя сарафаны с блузкой; как сменную обувь использовать классические туфли на каблучке

3-4 см, не спортивную обувь. В холодное время года можно носить классический брючный костюм, однотонную водолазку светлых пастельных тонов.

2) парадная одежда используется обучающимися в дни проведения праздников, торжественных линеек, экзаменов. Для мальчиков и юношей парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной белой рубашкой. Для девочек и девушек парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной белой классической блузкой.

3) спортивная одежда используется обучающимися на занятиях физической культурой и спортом. В спортивном зале ребята занимаются в спортивном костюме для зала и однотонных футболках, спортивная обувь для зала на светлой подошве; на улице – в спортивном костюме и спортивной обуви для улицы; в 3 четверти проходят занятия на лыжах: нужна соответствующая экипировка.